

春节回家 被“催婚”一族很恐慌

本报讯(全媒体记者 崔圣驰) 春节自古都是中国人翘首以盼的阖家团圆节日。而如今,春节也成了剩男剩女们纠结的一个“关口”。每逢此时,伴随着父母的“催婚大法”,大龄青年的“恐婚”心理也尤为突出。年关临近,记者就“催婚潮”进行了调查。

子女:“春节期间至少有一个相亲。”

“感觉过年回家又是一轮狂轰滥炸,有时我宁愿在公司加班也不愿放这个年假。”当说起过年要被父母安排相亲事宜时,在浙江工作的陈磊一脸无奈。

陈磊告诉记者,几年前他去南方发展,收入还不错,但因为回家路途遥远,只能过年才回家,陈磊今年已经29岁了,前两年和女朋友分手后就一直单身。因此,他的终身大事让家里人十分着急。

“去年过年的时候就相了4次亲,女孩都很优秀,只不过没有感觉,所以

怕伤了父母的心,只能硬着头皮去相亲。有时候,甚至以和朋友出去游玩或是聚餐等手段,来躲避父母安排的相亲。

家长:“孩子结婚我们也就松口气了。”

“我们两个老的着急上火滴,孩子却不当回事,你说气不气。”说起自家已经30岁还未嫁的女儿,家住铁西的王阿姨是各种吐槽。王阿姨的女儿在北京一家企业做财务工作,收入很高。“从小到大,女儿就没让我们操过心,读书、找工作都是顺顺利利的,万万没想到在结婚这事上却让我们操碎了心。”王阿姨说,前几年孩子年纪不算太大,怕催急了惹孩子生气,只能干着急,这两年孩子年纪大了,他们催着孩子又怕“勉强”了孩子,以后婚姻不如意怪大人。“再不找都敢催了,怕伤了孩子的心,你说做大人的好坏。”王阿姨的话语中充满了

焦虑。提及孩子的婚事,市民张大爷也觉得自己是不得已才给孩子安排相亲,“不管是失责,管了儿女又嫌烦,其实孩子结婚了我们也就松了口气。”

对于此类催婚情况,国家二级心理咨询师蒋怡表示,家长操心子女终身大事,心情可以理解,却无形间把关心变成了压力。对于这样的情况,作为子女来说首先要体谅父母的心情,再就是主动和父母沟通,既要让父母知道自己没找到合适对象的原因,又要让父母知道自己一直在努力,让他们知道自己在方面的想法。

为村民送上喜庆的“精神年货”

双辽市新时代文明实践中心与市文化馆志愿者深入卧虎村开展主题活动



本报讯(全媒体记者 刘莉) 1月13日,双辽市新时代文明实践中心与市文化馆志愿者深入卧虎镇卧虎村,联合开展“迎新春 送春联”活动,为百姓送春联、“福”字,表演文艺节目,让村民提前感受浓浓的年味。

在卧虎村新时代文明实践站,志愿者们将一副副充满喜庆、吉祥、祝福的春联及“福”字送给村民,向大家送上最真挚的新春祝福。前来领取春联和“福”字的村民络绎不绝,喜庆的春联和“福”成为抢手的“精神年货”。

“志愿者们为我们送来的春联和‘福’传递着新春的美好祝福,我们都相信今年的日子会越过越好。”村民们接过春联和“福”字,脸上洋溢着幸福的笑容。

随后,志愿者们还为村民们表演

了精彩纷呈的节目,表演博得村民连声叫好,现场掌声不断。演出结束后,村民们纷纷表示,志愿者们让他们在家门口欣赏到了一道精彩的文化大餐,既丰富了他们的精神文化生活,也给即将到来的新春佳节增添了浓浓的喜庆气氛。志愿者们表示,此次活动不仅传播了中华民族优秀传统文化,弘扬了文明新风尚,让广大村民切身感受到节日的喜庆气氛,营造了健康文明、积极向上、温馨和谐的新春氛围,同时也激发了广大村民对新一年幸福生活的期望。今后,他们还将开展此类活动,不断提升乡村群众的获得感和生活幸福感,让村民感受传统文化的魅力,不断传播和弘扬传统文化,为助力乡村振兴作出应有贡献。



1月12日,铁东区政协第四工作组带着大米、豆油等慰问品来到铁东环卫处,为环卫工人送上春节祝福,并与环卫工人代表面对面交谈,了解他们的工作及生活情况。
全媒体记者 史俊颖 摄



入户测温保障供暖 尽心竭力为民解忧

本报讯(通讯员 王晓君)为了全力做好春节期间的供暖保障工作,尽可能减少低温用户数量,力求为更多的用户解决实际问题。

近期,四平热力铁西公司电大所对报修量比较大的宏泰第一城小区进行大范围的走访测

温,并针对不同的低温情况为用户提出有效的整改建议。对供热设施严重缺失的用户实施低温改造,增加供暖设施;对悬空户、墙体薄及门窗封闭不严的用户,将不热的原因与用户解释清楚,并全力配合用户解决。



为民服务暖融融 廉洁高效暖民心

本报讯(通讯员 林源)为做好岁末年初的服务工作,确保千家万户度过温暖祥和的春节,四平热力铁西公司实施更多有温度的举措,落实更多暖民心的举动,用实际行动为群众过冬提供保障。

1月9日,建新所的维修技师为水利小区的用户进行低温改造,用户家是一楼,周围邻居都不用热,属于悬空房,维修技



排查水下输气管道 保证长输管线安全

本报讯(通讯员 刘冰凌 黄耀光)西辽河水下长输管道经夏季汛期河水冲刷管道上方覆土容易流失,造成管道悬空,易导致管道漂浮、断裂出现泄漏隐患,由于季节特殊性,必须在冬季才能检查管道上方覆土情况。

1月12日,经燃气集团管线公司总经理高海协调,借来兄弟部门工具,长输班长张波按计划对河底管道进行排查,在河水最深处用探管仪探测管线深度,打孔后用标记物测量管道距河底深度,掌握管道上方覆土厚度,对夏季防汛期间管道安全提供准确依据,保证长输管线安全平稳供气。



岁末年初,工程公司安全员对所有消防器材进行检查摆放,使得厂区红红火火,焕然一新。

本报通讯员 张阳 摄

业主家漏水 物业来帮忙

本报讯(通讯员 刘胜男)1月9日,四平华生龙廷物业接到一名业主电话,称其家仓房里边出现渗水,东西都被泡了。值班人员杨勇第一时间赶到现场查看原因,经排查是业主家楼上邻居水管爆裂漏水,水量过大,才渗到楼下。

杨勇随即联系管家李多让其通知业主,业主得知情况之后迅速赶到现场。看到满地的积水,十分苦恼不知从何着手

清理,管家安慰业主说:“别担心哥,我安排保洁员帮咱清理,您也别上火,发水寓意发财。”业主说:“老妹儿,咱们物业真是太好了,业主遇到问题总能第一时间帮忙解决,真的是太感谢了。”保洁员收到通知之后,便都放下手中工作赶到现场帮忙清理积水,由于积水过多工作人员的鞋已被浸湿,地面也因太冷被冻得湿滑,但大家仍然坚持清理到最后。